

# 比赛服像「情趣内衣」

环球小姐大赛在即，日本小姐因行头过于暴露受狂批



宫坂绘美里展示参赛和服

内衣外穿是近年来时尚界非常流行的元素，但是即将代表日本参加2009环球小姐大赛的宫坂绘美里近日就因一件可以看到底裤的比赛和服招致日本民众暴风骤雨般的批评。如此激烈的反应吓得日本主办方赶紧加长了衣服。

据法国媒体报道，这款引发争议的参赛服是上月在东京举行的一个媒体见面会上首次公布的。设计师除了面料运用黑色皮革这一时尚元素外，更大胆的是衣服非常非常短，短到露出了宫坂绘美里的亮粉色底

裤，整套服装还搭配有亮粉色的吊袜带。

这身看似“情趣内衣”的行头立即在日本国内引发批评狂潮。人们纷纷指责这身服装不够庄重，甚至有人说“太粗俗”和“太下流”。宫坂绘美里的博客上充斥着人们指责甚至咒骂的评论和留言。与此同时，环球小姐日本组委会已收到4000多个抗议。人们表示，宫坂绘美里代表的是日本的形象，如果穿着如此暴露的和服参赛“简直是丢日本的脸”。

日本民众对这款“前卫”和服的激烈反应令负责筹办日本环球小姐比赛的时装娱乐公司IBG 始料不及。IBG 的工作人员说：“这么多的严厉批评令我们感到惊讶。”IBG 表示，参赛和服原来设计得要稍长一点，但是在新闻发布会前，法国设计师和日本环球小姐主办方总监李格仁匆忙间决定改短衣服长度。



露底裤吊袜带的和服被批“太下流”

为了平息日本民众的不满，IBG 公司已经宣布对参赛和服进行了改良，下摆被加长，从而确保宫坂绘美里比赛时不再那么“暴露”。

但是也有一些时尚界人士为这款超短和服的命运“鸣不平”，他们认为这款和服非常新颖别致，不仅保留有传统和服的柔美特点，又增加了皮革和蕾丝等时尚元素，令人耳目一新。而且他们还指出，日本人的审美观还需要提高和发展。主办方总监李格仁说，她希望日本人保守的审美观能有所变革。“保守人士批评她的服装，而时尚人士非常喜欢它。我只在乎时尚界的行动者和创新者，”她在自己的博客上写道。

25岁的宫坂绘美里出生在东京，一直从事模特儿工作。今年5月11日，她在2009日本环球小姐大赛的决赛中凭借出色的外形和才艺摘取桂冠，她将代表日本参加于今年8月23日在巴哈马举行的世界环球小姐总决赛。 据《中国日报》



## “生菜比基尼”呼吁保护动物



8月3日，日本东京，日本动物保护组织成员在街头举行抗议活动，她们身着由生菜叶子制成的比基尼热辣服装，高举“拯救地球，保护动物”字样的标语在街头宣传。

据《新快报》

# 江北首席高尚社区？威尼斯水城当之无愧！

## 威尼斯水城五大特质基因，构筑江北首席高尚社区！

### 1、未来商业旗舰：威尼斯水城，6万㎡商业广场，江北“新街口”，都市生活新中心

长江北岸，南京市投资700亿打造的新兴城市，也将成为未来南京的城市副中心，连接着未来长江北岸十几万居民的生活与梦想，随着南京城区的不断向外扩，轨道交通等基础设施的不断完善，江北新区域也被纳入了南京都市生活圈，威尼斯水城正与六合城十中心的核心互动，与盛华近石英厂、元通江心洲的新商圈，城市发展不再是梦想。

威尼斯水城设计规划有6万平米的中心购物广场，共分为4层，一层2.3万㎡，为文化体育主题，包含超市及部分餐饮；二、4层为商业、娱乐设施，三、4层包括影院、天河设施及大型餐饮、娱乐配套，而商业建筑以后，将成为江北新的城市中心，为威尼斯水城的业主提供便利的生活配套设施。

### 2、未来交通：地铁三号线江北规划第一站，地铁物业，升值在即！

地铁三号线江北第一站诞生了，铺轨工地上，与威尼斯水系仅数米的距离，三分钟的步行时间，让地铁与家实现零距离对接，使威尼斯水城成为真正的地铁大盘。未来，家门口也将拥有史无前例的快捷出行，楼盘的升值升值潜力

更是显而易见。

随着地铁三号线的开通，地铁沿线物业升值必势不可挡，江北登峰将成最后的梦想者。目前江北的房价价格是南京的性价比最高，升值空间巨大，但升华的前提是入门对于楼盘品质的认可。威尼斯水城，以高贵典雅、高性价比，始终成为江北楼盘的标杆楼盘，势必将在更大的升值空间。

### 3、未来教育：购房在威尼斯水城，就读琅琊路小学分校

苏宁姊妹集团与南京琅琊路小学正式签约，威尼斯水城被划入了琅琊路小学分校学区，将共享威尼斯水城的业主也可以享受高品质的教育资源，给孩子最好的关爱。

琅琊路小学分校为全日制小学，六个年级，每个年级4个班，是直属江宁区教育局，按照江苏省重点实验小学标准打造，其从南京市琅琊路小学的教研资源及教学资料，让孩子赢在起跑线上。

此外，威尼斯水城内部规划小学与中学，计划在与南京十九中三合小学接壤，为中小学生身打造从小学到中学的全龄教育资源。

### 4、秉承苏宁环球一直以来的高品质建筑，提升居住舒适度

威尼斯水城整体规划充分体现了城市休闲度假与都市化

居住相结合的原则，除了城市规划中要求的高层建筑，威尼斯水城在小尺度的中心区域设计了目前江北区域唯一的花园洋房与意大利别墅低密度高品质住宅，使威尼斯水城在江北楼盘中独占鳌头，与周边楼盘形成了品质差异，拓宽消费者的视野面，同时提升了项目的整体品质。威尼斯水城花园洋房与别墅的归属，改变了人们江北楼盘低价低质的印象，一举成为江北楼盘品质与价格的标杆、拉动江北岸、威尼斯水城开盘热销、错落有致的规划，为江北岸天际线增添了一道亮丽的风景。

### 5、苏宁一直以来的高品质物业管理，苏宁物业+威尼斯水城，强强联手，打造江北高尚生活社区！

南京苏宁物业管理有限公司前身为江浦物业管理处的面积超过150万平方米，其一包话单体近8万平方米的物业管理处。

先进设备设施为5A智能化大厦（合立五星级酒店A级写字楼）、大型SHOPPING MALL、别墅、高档住宅和普通住宅小区、又等，曾获得“南京市物业管理优秀住宅小区”，“江苏省物业管理优秀住宅小区”荣誉称号，公司于2003年和2006年被评为“南京市”“大公麟社区百家”和“南京金牌物业管理企业”。

长三角唯一与苏宁物业的



**增值置业计划** 购买威尼斯水城沿江小高层前两排，抢占长江滨江地产蓝筹股！

**团购优惠：**所有房源在现场9.8折基础上，再打9.8折！

强强联手，威尼斯水城的生活品质，赢得到了业主及业内专家的一致好评。2008年12月，“第五届（2008年度）精装修住宅科学技术奖”住宅区规划设计优秀奖、“2009年度全国人居经典”铂金宅落威尼斯水城，便是对威尼斯水城价值的认可。

主办方：  
**现代快报、苏宁威尼斯水城**  
团购楼盘：  
**苏宁威尼斯水城**  
团购时间：  
**8月1日（本周六）**  
发车时间：  
**8月1日（本周六）早上9:00**  
发车地点：  
**广州路苏宁环球套房饭店前**



【注】初限两房约95平米】

**报名热线：86558409**